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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
QUINTA TURMA 

 
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 08 DE JUNHO DE 2010 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO NAPOLEÃO NUNES MAIA FILHO 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. ALCIDES MARTINS 
SECRETÁRIO : Bel. LAURO ROCHA REIS 
 
Às 13:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) ARI PARGENDLER, 
FELIX FISCHER, LAURITA VAZ, ARNALDO ESTEVES LIMA e JORGE MUSSI, foi aberta a 
sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO FELIX FISCHER: Sr. Presidente, apenas pelo fato de ser o mais 
antigo da Turma, nessa continuidade dos serviços, para constar da ata a 
parabenização da Turma em relação ao nosso eminente Colega, Sr. Ministro Arnaldo 
Esteves Lima, pelo lançamento de mais uma obra de sua autoria em matéria tão 
relevante que é o Mandado de Segurança. Gostaria que fizesse constar em nome de 
todos. 
O SR. ALCIDES MARTINS (SUBPROCURADOR): Sr. Presidente, se me permite, o 
Ministério Público perante este órgão, o Superior Tribunal de Justiça, também 
congratula o Sr. Ministro. 
O SR. MINISTRO ARNALDO ESTEVES LIMA: Sr. Presidente, agradeço muito a 
manifestação do eminente Ministro Felix Fischer tanto quanto a do nobre 
Subprocurador-Geral, Dr. Alcides Martins, e dos Colegas. A bem da justiça, essa 
manifestação deveria ser extensiva ao nosso eminente Presidente, que lançou obra 
igual em Fortaleza, recentemente, até sendo o coordenador daquela obra que, com 
certeza, é muito mais alentada, densa e com mais subsídios do que a que nós 
lançamos, embora não seja, naturalmente, adequado comparar, mas digo, por questão 
de justiça também estender a homenagem ao Sr. Presidente. 
O SR. MINISTRO FELIX FISCHER: É extensivo a V. Exa. 
 
Encerrou-se a sessão às 16:03 horas, tendo sido julgados 87 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 08 de junho de 2010. 
 

MINISTRO NAPOLEÃO NUNES MAIA FILHO 
Presidente da sessão 

 
LAURO ROCHA REIS 

Secretário 
 


